



2019年11月29日 星期五

旧版入口



官方微信



官方微博



宁大首页

宁大要闻

校园动态

媒体宁大

专题报道

深度透视

风华人物

图说宁大

视频空间



当前位置： 首页 > 宁大要闻 > 正文

“深化两岸融合发展” 圆桌论坛在宁大举行

发布日期：2019/05/27 09:46 作者：伍湘陵 曹钰敏 点击量： 131

推荐专题





为深入学习、贯彻习近平总书记今年1月2日在纪念《告台湾同胞书》发表40周年重要讲话精神，5月23日，宁波市海峡两岸融合发展研究院组织召开了主题为“深化两岸融合发展”的圆桌论坛。论坛由宁波市台办副主任方晴主持，宁波市海峡两岸融合发展研究院院长、宁波大学党委委员、宣传部长张真柱致欢迎词。20余位专家学者应邀出席本次论坛。

在讨论中，全国台湾研究会副秘书长严峻表示，在推动海峡两岸和平统一的过程中，要处理好两岸和平统一与国家发展总体战略间的关系。厦门大学台湾研究院副院长彭莉对各地同等待遇相关政策的落地情况进行了对比分析。华东师范大学两岸交流与区域发展研究所所长仇长根表示，“一国两制”的创新和发展是中国新时代解决两岸问题的首要战略任务。上海东亚研究所副所长王海良研究员提出，在进行“两制”方案的台湾探索时，必须进行方案的充分设计，与此同时要考虑“一国”如何落地问题。中国社科院台湾研究所研究员刘国奋认为，“一国两制”吸纳了各阶层人士的建议，是当前解决海峡两岸问题的最好制度安排。宁波市海峡两岸融合研究院副院长邓启明重点就新形势下如何更好“扩大城市交流合作、增进两

岸融合发展”提出自己的见解。

海峡两岸融合发展是习近平主席的思想理论创新，是推动两岸关系发展的正确方向。与会专家学者们围绕“两岸融合发展”提出了许多新思路、新方法、新路径，也为今后两岸的和平统一提出不少建设性的意见和建议。论坛在热烈的互动交流中圆满结束，取得了预期效果。

文章来源：商学院 责任编辑：王静

上一条：学校举办2019年土建学科国家级实验教学示范中心交流会议

下一条：青工沙龙：发扬五四精神，坚守本职岗位

[关于我们](#) | [联系我们](#) | [网站地图](#) | [在线投稿](#)

地址：浙江省宁波市宁波大学安中大楼1003室 邮编：315211 电话：0574-87600298

宁波大学新闻中心@2014-2015版权所有 联系邮箱：newsxc@nbu.edu.cn

